
Beszámoló az Ökoiskola munkatervének megvalósulásáról 

2024/2025. 

 

 

Ebben a tanévben folytattuk ökoiskolai célkitűzéseink megvalósítását. Az előző 

tanévben megkezdetett munkát folytattuk és új elemekkel bővítettük ki. 

A tanév elején kibővült munkacsoportunk. Minden kolléga teljes támogatással állt a 

feladatok elé. A munkaterv összeállítása során különös figyelmet fordítottunk rá, hogy 

hatékonyabban tudjuk bevonni a tanulókat a munkába. 

Hagyományos tevékenységeink folytatódtak.  

Gördülékenyen indult az iskolatej- és iskolagyümölcs program. Az iskolagyümölcs 

programban más lett a szállító, de sem a minőségben, sem a pontosságban nem volt 

semmilyen fennakadás.  

Ebben a tanévben vetélkedővel emlékeztünk meg az Állatok világnapjáról. Fiúk és 

lányok csapata mérte össze tudását, minden évfolyam részvételével. Vicces, játékos 

formában tudhattak meg érdekességeket a gyerekek az állatokról. 

Október 24-én tartottuk meg egészségnapunkat, ahol állomásonként más-más 

szempontból vizsgálták a gyerekek az egészséges életmód lehetőségeit. Itt vegyes 

csoportokban vett részt minden tanulónk. Kézműveskedés, érzékszervek használata, 

játékos mozgás, aktivity feladatok segítették a gyerekeket a téma körbejárására. 

Virágoskertünkben késő őszig virítottak a virágok, a gyerekek részt vettek a 

gyomtalanításban.  

A télre készülve mindig megvizsgáljuk madáretetőink állapotát. Ebben a tanévben a 

szülők segítségét kellett kérni, mert a fa madáretetők nagyobb karbantartást 

igényeltek. 

 Ökojáratainkat idén is minden évszakban megtartottuk. Ebben a tanévben 

kibővítettük a területet: a közeli sportpályát és környékét is bevontuk az őrjáratok 

útvonalába. Minden évfolyam részt vett a munkában. Most már nagyobb terület jutott 

az egyes csoportoknak, de nagy lelkesedéssel hajtották végre a gyerekek.  

A 2. osztályosok 22 fővel 2024. november 21-én teljesítették az őrjáratot. 

A 3-4. osztályosok 20 fővel 2025. február 11-én teljesítették a téli őrjáratot és 2025. 

június 12-én a nyári őrjáratot.  

Az 1. osztályosok pedig 13 fővel 2025. március 12-én teljesítették a tavaszi őrjáratot. 

Novemberben elkészült játszóterünk ütésálló homokjának a kerete, így már 

biztonságosan és esztétikusan veszi körbe a játékot. 

Karácsonykor kiemelten figyeltünk rá, hogy a dekorációs elemek újrahasznosított 

anyagokból készüljenek.  

Csatlakoztunk az Iskolában az erdő előadássorozathoz. Márciusban járt nálunk egy 

erdész, aki az erdő talajáról és az ott élő állatokról tartott minden évfolyamnak 

előadást interaktív játékokkal fűszerezve. 

A Víz világnapján a községi könyvtárral karöltve mesedélutánt és alkotóműhelyt 

tartottunk. Az elkészült alkotásokból kiállítás tekinthettek meg a szülők iskolánk 



aulájában. Föld világnapja alkalmából iskolánkat körülvevő fákat vizsgálták meg a 

gyerekek behatóbban. 

Az újrahasznosítás jegyében a negyedik évfolyamosok virágtartókat készítettek, 

szobanövényeket ültettek. 

Április 7-11. között zajlott a Fenntarthatósági témahét. A központi téma a talaj volt.  

2025. április 8-án csapatunk részt vett a körzeti Ökoszív környezetvédelmi 

vetélkedőn a Bodajki Általános Iskola szervezésében, ahol is a 3. helyezést érte el.   

Minden évfolyam életkori sajátosságainak figyelembevételével ismerkedett a talajjal 

kapcsolatos tudnivalókkal.  

Április folyamán elkezdődött iskolaépületünk teljes energetikai felújítása az 

önkormányzat sikeres pályázatának jóvoltából. Ez újabb kihívások elé állította 

pedagógusainkat és tanulóinkat. A tervezett komposztáló helyszíne munkaterület lett, 

így azt a döntést hoztuk, hogy elhalasztjuk a megvalósítást 2026. májusára, a 

felújítás befejezése után. 

A szelektív hulladékgyűjtésben is szerettünk volna előbbre lépni. Kijelölt helyen 

gyűjtjük az ételmaradékot. A papírt és a műanyag hulladékot most is szelektíven 

gyűjtjük az osztálytermekben is. 

Sikeres volt a tavasszal megrendezett papírgyűjtés is (2025. április 28.), ahol a 

tanulók és szülők aktívan részt vettek a munkában. 

A tanév végén megrendezett projektnapunk témája a méhek voltak (2025. június 

19.). A községi könyvtárral együttműködve interaktív előadást, Bogárháton címmel és 

Méhek nélkül nem lehet címmel bemutatón vehettek részt a gyerekek. 

 

 


